
Engleska i Irska
Program putovanja

LONDON – DABLIN  

+ izleti najveće znamenitosti Londona, Oxford & Stonehenge, Belfast,
Glendalough&Lough Tay 

DAN 1 – Sastanak putnika na aerodromu “Nikola Tesla” u Beogradu u unapred dogovoreno vreme.
Let do  Londona sa presedanjem. Sletanje u London u kasnim popodnevnim časovima. Po dolasku
na krajnju  destinaciju privatnim transferom odlazimo do smeštaja u živopisnom delu
grada Whitechapel. Slobodno  vreme. Noćenje.

DAN 2 – U jutarnjim časovima, nakon doručka, krećemo u obilazak grada. Obići
ćemo Vestminster – najuži  centar grada smešten na obali reke Temze gde se nalaze i čuvene
londonske atrakcije kao što su: zgrada  Parlamenta, Big Ben, London eye, Downing street –
sedište predsednika vlade Velike Britanije, trg  Trafalgar, trg Pikadili, Bakingemska palata,
Vestminsterska opatija i sl. Nakon obilaska slobodno vreme  za individualne aktivnosti. Noćenje.

DAN 3 – Doručak. U jutarnjim časovima krećemo na celodnevni fakultativni izlet najveće
znamenitosti  Londona. Prvo metroom odlazimo do Tower bridge-a, spomenika kulture i jednog
od simbola grada.  Imaćemo priliku da vidimo i Tower of London – istorijski zamak koji se nalazi na
severnoj obali reke Temze kao i HMS Belfast – brod britanske ratne mornarice iz 1936. godine.
Zatim nastavljamo put ka Katedrali  Svetog Pavla, a usput prolazimo pored spomenika velikom
londonskom požaru, tragičnom događaju iz 1666.  godine. Put nas dalje vodi kroz najpoznatiju
londonsku ulicu – Oxford street sve do Royal Marble Archa – trijumfalne kapije iz 19. veka. Nakon
pause za ručak i kratkog predaha, nastavljamo naše istraživanje glavnog  grada Ujedinjenog
Kraljevstva. Odlazimo do Portobello marketa, čuvenog po antikvitetima i suvenirima,  zatim
posećujemo Nothing Hill, čuvenu oblast Londona iz istoimenog filma. Put nas dalje vodi
do  Kensigntonske palate, sedišta dela kraljevske porodice i najčuvenijeg londonskog parka, Hyde
Parka. Slobodno vreme u večernjim časovima. Noćenje.

DAN 4 – Doručak.Fakultativni izlet do Oksforda i Stounhendza. Prvo odlazimo do Oksforda,
grada u kojem  se nalazi sedište Univerziteta Oksford, jednog od najboljih fakulteta na svetu i mestu
gde su snimane  mnogobrojne scene iz poznatog serijala o Hariju Poteru. Ovaj prelepi grad
poznat po velikom broju  tornjeva najbolji je primer jedinstvene viktorijanske arhitekture nazvane po
kraljici Viktoriji, a koju možete  videti samo u Engleskoj. Nakon Oksforda, nastavljamo ka jednom od
najpoznatijih svetskih lokaliteta – Stounhendžu. Imaćemo priliku da se upoznamo sa jednim od
nastarijih spomenika na svetu, popularnom  kružnom kamenju, koji datira još iz bronzanog doba i



pod zaštitom je UNESCO-a, na mestu na kojem se se  odvijali mnogobrojni paganski rituali. Povratak
u London u večernjim časovima. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 5 – Pakujemo se i napuštamo smeštaj u ranim jutarnjim časovima. Transfer do aerodroma
Heathrow.  Rano jutarnji let za Dablin. Odmah po dolasku u glavni grad Republike
Irske odlazimo do smeštaja da  ostavimo kofere i krećemo u razgledanje grada i
obilazimo: Dablinski dvorac, Hristovu katedralu, Iglu – danas simbol Dablina, Nacionalni
muzej, zgradu glavne pošte. Slobodno vreme. Noćenje.

DAN 6– Doručak. U jutarnjim časovima krećemo na celodnevni fakultatvni izlet vozom do
Belfasta. Odmah po dolasku u glavni i najveći grad Severne Irske krećemo u
razgledanje: Albertov sat – izgrađen  u čast princa Alberta 1865. godine, Gradska kuća,
spomenik Lososu – simbol Belfasta, slušamo priču  o ovom sjajnom gradu i viševekovnom
problemu u odnosima južnih i severnih Iraca i uživamo u Severnoj  Irskoj. Povratak u Dablin u
večernjim časovima. Noćenje.

DAN 7 – Doručak. Započinjemo celodnevni fakultativni izlet posetom Glendaloughu, prelepoj
dolini  poznatoj po slikovitim jezerima i drevnom monaškom naselju. Prošetaćemo oko dva
jezera, Gornjeg i  Donjeg i istražiti istorijske ruševine, uključujući crkvu Svetog Kevina i čuveni
Okrugli toranj. Nakon toga  pravimo pauzu za ručak, a zatim nastavljamo naše putovanje
ka imanju Powerscourt. Istražićemo  veličanstvenu vilu iz 18. veka i njene prelepo uređene vrtove
sa terasama, slapovima i veštačkim jezerima. Na  kraju dana posetićemo Lough Tay, poznatije kao
Ginisovo jezero. Uživaćemo u šetnji koja pruža jedinstven  pogled na ovo jezero, okruženo
očaravajućim pejzažom Wicklowa. Takođe, ovo jezero je poslužilo kao  lokacija za snimanje
popularne serije Vikinzi. Noćenje.

DAN 8 – Nakon doručka se pakujemo i napuštamo smeštaj. Slobodno vreme do polaska na
aerodrom. Let za  Beograd sa presedanjem. Dolazak u Beograd u kasnim večernjim časovima.

Opis

4 noćenja u hotelu IBIS BUDGET LONDON WHITECHAPEL BRICK LANE ** ili sličnom u
Londonu u 1/2 sobama (single ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC sa uključenim doručkom
3 noćenja u hotelu POINT A HOTEL DUBLIN PARNELL STREET*** ili sličnom u Dablinu u
1/2  sobama (single ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC sa uključenim doručkom

Aranžman obuhvata

Avio karta sa svim taksama na relaciji Beograd-London sa presedanjem
Avio karta sa svim taksama na relaciji Dablin – Beograd sa presedanjem
Avio prevoz sa svim taksama na relaciji London-Dublin
Prtljag težine za sve letove do 23 kilograma + ručni prtljag ,
4 noćenja u hotelu IBIS BUDGET LONDON WHITECHAPEL BRICK LANE ** ili sličnom u
Londonu u 1/2 sobama (single ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC sa uključenim doručkom
3 noćenja u hotelu POINT A HOTEL DUBLIN PARNELL STREET*** ili sličnom u Dablinu u
1/2  sobama (single ležaj) sa sopstvenim kupatilom i WC sa uključenim doručkom
Privatni transferi prema programu putovanja
Obilasci prema programu putovanja



Troškovi organizacije i vođenja aranžmana
Usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

Aranžman ne obuhvata

Viza za Veliku Britaniju + usluge viziranja ~190 EUR
Fakultativni izleti
Ulaznice za muzeje i lokalitete koji nisu obuhvaćeni programom
Osiguranje od otkaza putovanja i međunarodno putno zdravstveno osiguranje
Individualni troškovi putnika

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA I NAČIN PLAĆANJA
Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem
kursu NBS, na dan uplate.
Gotovinsko placanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se
akontacija u iznosu od 30% cene a
najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene
putovanja.
Čekovima gradjana:
– 30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o
putovanju
– 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje
– 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem
licnih cekova gradajana, a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca
svakog narednog meseca.

Fakultativni izleti

Celodnevni izlet za „Dvorac Vindsor-Bat“. Cena 65 €. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom
na relaciji hotel-Dvorac VindsorBat–hotel, kao i angažovanje vodiča)
Celodnevni izlet za “Oksford-Stratford Upon Avon-Kembridž”. Cena 75 evra. (U cenu je
uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel – Oksford-Stratford Upon Avon-Kembridž-hotel,
kao i angažovanje vodiča)
Za realizaciju ovih izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika (U slučaju manjeg broja
prijavljenih putnika, izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene)

Ostalo

Doplata za 1/1 sobu iznosi 170 evra.



Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Putnik travel, licenca
OTP 163/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


